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Brüder Grimm: Vom Fischer und seiner Frau
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1	Höre dir das Märchen ein- oder zweimal an. Kreuze an, ob die Aussagen richtig oder falsch sind. Wenn ein Satz falsch ist, berichtige ihn.

1. Der Fischer und seine Frau wohnen am Meer in einer kleinen Hütte.	    richtig     falsch
Richtig ist: 


2. Eines Tages findet der Fischer einen Butt in seinem Fischernetz.		   richtig      falsch
Richtig ist: Eines Tages fängt der Fischer mit seiner Angel einen Butt.


3. Der Butt sagt zu dem Mann, dass er ihm einen Wunsch erfüllen wird, wenn er ihn freilässt.												   richtig    falsch
Richtig ist: Die Frau sagt zu ihrem Mann, dass er noch einmal zum Butt gehen und sich etwas wünschen soll.

4. Als Erstes wünscht sich die Frau ein Häuschen.				   richtig     falsch
Richtig ist: 


5. Danach wünscht sich die Frau, König zu werden. 				   richtig    falsch
Richtig ist: Danach wünscht sich die Frau ein Schloss.


6. Als der Mann zum dritten Mal den Butt ruft, ist das Meer grüngrau und riecht nach Fisch.													   richtig     falsch
Richtig ist: Als der Mann zum dritten Mal den Butt ruft, ist das Meer schwarzgrau und riecht ganz faul.



7. Als die Frau Kaiser geworden ist, machen Soldaten Musik mit Trompeten, Pauken und Trommeln.											  richtig    falsch
Richtig ist: 


8. Der letzte Wunsch der Frau ist es, Papst zu werden.			  richtig    falsch
Richtig ist: Der letzte Wunsch der Frau ist es, zu werden wie der liebe Gott.


9. Der Butt wird richtig wütend, als er den letzten Wunsch der Frau hört.	   richtig     falsch
Richtig ist: 


10. Als der Mann zum letzten Mal zum Butt geht, rollen Felsbrocken ins Meer, der Himmel ist ganz schwarz und es gibt ein Gewitter.						   richtig     falsch
Richtig ist: 


11. Am Ende des Märchens müssen der Fischer und seine Frau aus ihrer Fischerhütte ausziehen.												   richtig     falsch
Richtig ist: Am Ende des Märchens sitzen der Fischer und seine Frau wieder in ihrer
Fischerhütte.


Quelle: Brüder Grimm: Von dem Fischer und seiner Frau. Unter: https://www.grimmstories.com/de/grimm_maerchen/von_dem_fischer_un_seiner_frau (Zugriff 13.12.2019, bearb.)
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